



Anunț

13 OCTOMBRIE 2015

Finalizare proiect

REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA REȚELEI DE STRĂZI URBANE A ORAȘULUI HÂRȘOVA

Unitatea Administrativ - Teritorială Orașul Hârșova finalizează în data de 14 octombrie 2015, implementarea proiectului „REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA REȚELEI DE STRĂZI URBANE A ORAȘULUI HÂRȘOVA” cod SMIS 1488, în valoare totală de 20.744.650,81 lei, din care 14.423.807,74 lei valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul European pentru Dezvoltare Regională, 1.917.616,06 lei valoarea eligibilă nerambursabilă din Bugetul Național, 333.498,44 lei co-finanțarea eligibilă a UAT Oraș Hârșova, 3.952.000,49 lei valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile, 117.728,08 lei valoarea neeligibilă inclusiv TVA aferentă acesteia.

Proiectul a fost co-finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 2 - „Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale”, Domeniul major de intervenție 2.1 - „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane - inclusiv construcția/reabilitarea șoselelor de centură”.

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013 este Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, iar Organismul Intermediar este Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est.

Obiectivele generale ale proiectului au fost dezvoltarea durabilă și echilibrată a Orașului Hârșova în vederea creșterii rolului de catalizator al dezvoltării economice și sociale în zona de nord-est a județului Constanța, respectiv sporirea accesibilității centrului urban, a mobilității populației, bunurilor și serviciilor ca premisă de bază a asigurării coeziunii economice și sociale a micro-regiunii.

Principalele obiective specifice ale proiectului au fost:

- Asigurarea capacității de preluare a fluxurilor majore de circulație pe direcțiile principale de legătură cu drumul național (DN2A) ce traversează orașul și eliminarea blocajelor rutiere, în vederea fluidizării traficului urban;

- Creșterea siguranței traficului în localitatea Hârșova, prin intermediul reabilitării infrastructurii, semnalizării corespunzătoare a străzilor urbane reabilite și amenajării refugiilor specifice mijloacelor de transport în comun;

- Îmbunătățirea calității mediului înconjurător prin diminuarea nivelului de poluare al orașului Hârșova;

- Creșterea gradului de eficiență energetică prin reducerea consumului de combustibil al autovehiculelor ce utilizează noua infrastructură de circulație rutieră, datorită creșterii vitezei de transport în interiorul localității.

Autoritatea Contractantă a reabilitat și modernizat structura rutieră de bază, trotuare, spații verzi, străzi laterale, alveole pentru stații de autobuz și a realizat marcaje rutiere pentru semnalizarea orizontală și completarea semnalizării verticale.

Prin implementarea proiectului au fost reabilite și modernizate străzile: Vadului, Traian, Nicolae Țărcă, Decebal, Lunei și Revoluției, în lungime totală de 6.213,62 m.

Informații suplimentare pot fi oferite de doamna Carmen - Mihaela CHERAN,
Telefon: 0241 870 300; Fax: 0241 870 301 sau e-mail: primharsova@yahoo.com.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL EUROPEAN
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007-2013

www.inforegio.ro